





## **Beschreibung**

## Klimastar™ ist eine technische Dampfbremse. Verbund aus einem spez. PE Compound und Vlies

Einsatz	Dampfbremsfolie, flammhemmend		EN 13984
Produktedaten			
Produktedeklaration			
Abmessung	1,5 m x 50 m		
Flächengewicht	85 g/m <sup>2</sup> (+/- 5%)		EN 1849-2
Geradheit	bestanden		EN 1848-2
Sichtbare Mängel	bestanden		EN 1850-2
Brandverhalten,freihängend	E	EN ISO 11925, Klassierung nach	EN 13501-1
Diffusionsäquivalente Luftschichtdicke (Sd-Wert)	>2 m		EN 1931
Künstliche Alterung	bestanden		EN 1296
Wasserdichtheit	bestanden		EN 1928
Höchstzugkraft			EN 12311-2
Längs	≥ 90 N/50mm		
Quer	≥60 N/50mm		
Dehnung bei Höchstzugkraft			EN 12311-2
Längs	<u>&gt;</u> 70%		
Quer	<u>&gt;</u> 70%		
Nagelschaft			EN 12310-1
Längs	<u>&gt;</u> 50N		
Quer	<u>&gt;</u> 45N		
UV-Stabilität			EN 1296
Innenbereich	18 Monate		
Freibewitterung	3 Monate		

Dieses technische Datenblatt dient ausschliesslich der Verbesserung der technischen Information nach dem heutigen Stand unserer Kenntnisse, beinhaltet jedoch keine Eigenschaftszusicherung. Des weiteren beziehen sich die hierin gemachten Angaben nur auf das bezeichnete Neuprodukt mit seinen allgemeinen Produktionstoleranzen. Die oben aufgeführten Werte, können ohne Vorankündigung geändert werden. Der Kunde muss die Eignung des Produktes für die von ihm bestimmte Anwendung unter Berücksichtigung seines Verwendungszwecks selbst beurteilen; Folag übernimmt insoweit keine Gewähr. Unsere technischen Ratschläge sind nur Meinungsäußerungen. Obwohl diese nach bestem Wissen und Glauben erteilt werden, sind sie weder Grundlage für noch Darstellung bzw. Äußerungen von Tatsachen. Dies gilt auch wenn Besitz- oder Schutzrechte Dritter eine Rolle spielen können. Gegenüber gewerblichen Kunden ist unsere Produkthaftung streng begrenzt auf den jeweils verrechneten Wert der Produkte. Die Haftung für Folgeschäden ist ausgeschlossen, ebenso die Haftung für leichte bis mittlere Fahrlässigkeit.

Theo Förch GmbH & Co. KG
Theo-Förch-Straße 11-15, 74196 Neuenstadt
E-Mail info@foerch.de

Internet www.foerch.com Tel. +49 7139 95-0 Fax +49 800 3637246